11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.11.2011 14:15:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 29.11.2011 21:19:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/248969/answer/249237




- 9TO BEpHBIN NYTh K UHQULIUPOBAHUIO YPOTEHUTAIbHOM CUCTEMBI KAIIIEYHON ITaTOT€HHOI
MUKPO(DIIOPOY, K Pa3BUTUI0 XPOHUYECKUX BOCIAIUTENBHEIX IPOLIECCOB B 3aMHTEPECOBAHHEIX OpraHax
C IepUoONYeCKUMHI 000CTPEHUSIMU BILIOTh O Pa3BUTUS THOMHUKOB. Y He cupamuBaiiTe IOTOM -
Io4YeMy § JIeUyCh yKe Tof - 1 He moMoraeT. Coaite cnepMmy Ha Oaknoces u UIIIIII.



